



今年的世界互联网大会,除了严肃正经的各类演讲外,看看大佬们都穿啥也是个乐子。虽然放眼望去还是一片灰不溜秋的,但个别还是有点小心机——比如张朝阳的头发变成时髦的栗色,马云换了根圆点领带……各有各风采。

身形消瘦是No.1的,穿什么都来得有气质。但大家都是互联网界的大佬……这事儿好难。色彩鲜艳也可以夺人眼球。同时必须忍受被侧目的危险。以下互联网大会那些行色匆匆的大佬们,看诸位如何取舍吧。

这显然是令人愉快的话题——我们不讨论究竟谁穿得好,看到形形色色范儿涌现,已经很高兴。

点评 shermin
特约摄影 步恩撒

马云的领带 张朝阳的发色 世界互联网大会 哪个大佬最有范儿?



阿里巴巴@马云

双十一的余热还没有过去,马云悄然在乌镇亮相了。据说头天晚上,他出现在景区一家私房菜馆,还点了红烧羊肉。至于穿着,据目击者说,他上身穿一件黑色夹克,里面蓝色衬衫,配了条卡其色裤子,中规中矩。然而第二天画风就变了,马云换了件基础款羽绒服,进了会场,脱了羽绒服露出了里面这身西装。西装是深灰色的,裤子是深蓝色,白衬衫煞挺,值得表扬的是圆点领带,很是闷骚。



搜狐@张朝阳

一眼就能认出张朝阳,主要是那头新染的栗色头发。一手长黑色大衣、格子衬衫、牛仔裤、蓝色乐福鞋——还不错,很显年轻。不知道被哪个“火眼金星”发现大衣背面的开衩,是的,开衩似乎开线了,有人说是故意的,我看不像,看来,穿衣的一些小细节还是不能忽略。



网易@丁磊

丁磊仍然是运动衫、牛仔裤,满脸堆笑。这回来开会,感觉是来参加运动会,太运动休闲风了,好像刚晨跑完直接过来的一样。



360 董事长@周鸿祎

平日里“一身红”的周鸿祎也是“画风突变”,身着中山装亮相。这身打扮,被张朝阳称“像牧师”。之前看到一段报道是这样说的:周鸿祎对今年的着装有一番解释,“去年在乌镇和西雅图穿的衣服被人笑话了,所以定制了西装。但有一天拜访刘强东,参观他的新家,觉得西装不适合我。因此,这次特意穿了中山装。”看来,周鸿祎想得乌镇最佳着装奖。



百度@李彦宏

身为IT界高衣品的直男,李彦宏这次的表现有点老司机失手的感觉,西装穿得有一点点大,导致肩膀处的线条有些塌。



腾讯@马化腾

马化腾没啥街拍,只有他在台上演讲的图。看上去像老师在讲台前给学生上课,腰带选得很正统,倒是里面那件黑扣子的白衬衫有点意思。



京东@刘强东

今年刘强东的西装没往年那么窄,倒是喜庆的红领带在人群中很是扎眼。



小米创始人@雷军

显然,雷军的衣品年年在进步,深灰色西装搭配白衬衣,还有暗蓝色圆点领带,其实挺清爽的。可惜发胶用得太多,感觉好几天没有洗头了。